



A tartalomból

286 eseményhez riasztották a tűzoltókat tavaly



A közelmúltban értékelte tavalyi évét a Tamási Önkormányzati Tűzoltóság. Mint elhangzott: a 2023-as 286 eseményszám a legmagasabb a tűzoltóság megalakulása óta.

⇒ 2. oldal

Egy éjszaka csak a nők mulathattak a művelődési központban



Tamásiban az év első hónapjaiban a farsangi, báli szezonhoz kapcsolódóan már évtizedek óta megrendezésre kerül az „Asszonybál”, melyen a város és városkörnyék asszonyai, lányai szórakozhatnak a művelődési központban.

⇒ 4. oldal

Madárbaráttá vált a templomkert



Ismét egy nagyszerű közösségi összefogás valósult meg a megújult és megszépült templomkert énekesmadár élőhelyvédelme és fejlesztése érdekében.

⇒ 4. oldal

Több százan barangolták be Pacsmagot és környékét



A Tamási BringaSport Egyesület szervezésében a Tamási40 programsorozat keretében valósult meg március 23-án a Pacsmag gyalogos teljesítménytúra.

⇒ 7. oldal

Fehérbort választottak idén a város borának



Összesen 83 mintát kóstolt a szakmai és a társadalmi zsűri március 22-én a Tamási Járási Borversenyen. 16 arany minősítés, 40 ezüst minősítés, 18 bronz minősítés született a megmérettetésen, 9 bort pedig oklevéllel jutalmaztak.

3. oldal

Rendőrök és katasztrófavédők kaptak elismeréseket

Elismeréseket osztottak nemzeti ünnepünk alkalmából: a Tolna vármegyei rendőrök és katasztrófavédők is elismerésben részesültek.

Az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője Nemzeti Ünnepünk, március 15-e alkalmából kiváló szakmai munkája elismeréseként soron kívül előléptette r. századosát Németh Attila r. főhadnagyot, a Tamási Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Vizsgálati Alosztály fővizsgálóját.

Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági elnöke - a belügyminiszter előterjesztésére - nemzeti ün-



Németh Attilának gratulálnak

nepünk, március 15-e alkalmából kiemelkedő tevékenysége elismerésül a Magyar Bronz Érdemreoszt polgári tagozatát adományozta Müller Katalinnak, a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökének.

Dr. Góra Zoltán tűzoltó altábornagy a szolgálati feladatok kiemel-



Müller Katalin a kitüntetéssel

kedő teljesítéséért 2024. március 15-i hatállyal soron kívül előléptette tűzoltó zászlóssá Herold Miklós



dr. Góra Zoltán és Herold Miklós

tűzoltó főtorzsórmestert, a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság referensét.

Miniszteri Elismerő Oklevelet vehettek át

Miniszteri Elismerő Oklevélben részesült a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. két munkatársa: Benke János és Varga Róbert.

Gyulaj Zrt.

Az Erdők Nemzetközi Napja alkalmából 2024. március 21-én Budapesten a Vajdahunyad Várban miniszteri kitüntetések vehettek át azok a magyar szakemberek, akik szakmai munkája szorosan kapcsolódik a világnap „Erdők és innováció – új megoldások egy jobb világgá” gondolatköréhez. A Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. két munkatársa a dr. Nagy István agrárminiszter által adományozott Miniszteri Elismerő Oklevelet, Zambó Péter erdőkért és földügyekért felelős államtitkártól vehették át.



Benke János átvette oklevelét

Benke János okleveles erdőmérnök, a Gyulaj Zrt. Pincehelyi Erdészetének erdészvezetője az elismerést a Gyulaj Zrt.-nél végzett 21 éves pályafutása alatt az erdőgazdálkodásban nyújtott, magas színvonalú, elkötelezett és lelkiismeretes, kiváló szakmai munkájának elismeréseként kapta.

Varga Róbert erdésztechnikus, a Gyulaj Zrt. Tamási Erdészetének kerületvezető erdésze az elismerést a különböző korú állományokban az általa irányított és felügyelt inváziós, tájidegen fajok több új technológiával történő visszaszorításának végrehajtásáért kapta. Mindezek mellett az erdészeti genetikai erőforrások fejlesztése során végzett munkája által létrejött egy olaszoltgy magtermelő plantázs és egy géngyűjtemény is, amelyek kezelését nagy odaadással végzi. (Munkatársunk személyesen nem tudta átvenni a kitüntetését.)

Új helyszínen emlékeztek a márciusi ifjakra

Az idei évben az ünnepi megemlékezés a művelődési központ előtti rendezvényteréren kezdődött március 15-én, majd a Kossuth téri Petőfi emléktáblánál folytatódott, és a temetőben, a honvéd hősök sírjainál zárult.

A városközpontban gyűltek össze az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 176. évfordulójára emlékezni kívánók március 15-én délelőtt Tamásban. Emlékbeszédet mondott a város polgármestere, Porga Ferenc. Beszédében kiemelte: nem létezne ma Magyarország, nem lennének magyarok, ha nincsenek olyan karizmatikus, a magyar szabadságért és függetlenségért minden körülmények között harcoló hazafiak, mint '48-ban Kossuth, Klapka, Damjanich, Bem, vagy névtelen hősök ezrei, akik fegyverrel kezükben har-



Ünnepi műsort adtak a gimnázium tanulói



Porga Ferenc polgármester mondott beszédet

coltak, haltak, szenvedtek. Nekik és a bennünk lévő életosztónak köszönhetjük, mi magyarok, hogy vagyunk, élünk, létezzünk, immár több mint 1100 éve – hangsúlyozta. - A magyarok szabadságvágyának egyik legszebb példája március 15-e és az 1848-49-es forradalom és szabadságharc, mert sokan, akár életüket is készek voltak feláldozni a szabadságért és a hazáért. A szabad hazáért, ahol már a törvény előtt mindenki

egyenlő, ahol van egyéni és kollektív szabadságjog. Innentől kezdve mindegy kinek, vagy minek születél, milyen vallású, rendű, rangú vagy. Mert győzött a szabadság – amiért a reformkor nagyjai a rendi országgyűlésen, a márciusi fiatalok pedig a forradalom lendületével harcoltak. Fontos az is, hogy ha szabadságról beszélünk, ne feledkezzünk el a jogainkról sem, mert azok mindig együtt járnak a kötelességeinkkel. Kötelességünk, felelősségünk van családuknak, hazánk és saját városunk fele is, ami azzal lesz több mint egy lakóhely, hogy közösségként tekintünk rá – hangzott a beszédben.

– Az 1848-as forradalmárok és szabadságharcosok közös célja akkor a szabad és független Magyarország megteremtése volt, nekünk ma is fontos a hazánk, Magyarország,

hogy magyarok vagyunk és ugyanúgy fontos nekünk városunk, Tamási. Mert ugyanúgy szeretjük Tamásit, az otthonunkat, mint hazánkat, nemzetünket. Szeressük és legyünk rá büszkék. Büszkék arra, hogy magyarok, Tolna vármegyeiek, hogy tamásiak vagyunk. Szeressük és tegyünk érte, mert csak akkor lehetünk erősek és sikeresek, ha hiszünk azokban a célokban, amit kitűztünk magunk elé, ha hiszünk önmagunkban – fogalmazott Porga Ferenc. Beszéde után a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium tanulói a műsora következett „Amíg lobog a lelkünk” címmel.

A Kossuth téri Petőfi emléktábla koszorúzása után az ünnepség a temetőben zárult, ahol a tamási honvéd hősök síremlékeinél is elhelyezték az emlékezés virágait.

Tavaszi zsongás a Würtz Ádám Általános Iskolában

Tavaszi projektnapokat tartottunk a Würtz Ádám Általános Iskolában a 3. évfolyamos tanulóknak március 19-től. A projekthéten húsvéti témájú programok szervezésével ismertettük meg a tanulókat a tavaszi és a húsvéti hagyományokkal, népszokásokkal.

A programsorozatot a 3.b osztályosok rádióműsora nyitotta meg, majd könyvtári foglalkozáson vettünk részt, ahol vidám fejtörők, versek, zenék, mesék szórakoztat-

dobozok, zseniádrótok, szalagok. Az ügyes kis kezek képeslapokat, nyuszikat, hímes tojásokat, bárányokat, kosárcákát készíthettek különböző technikával.



Figura Ede szórakoztatta a gyerekeket

ták a gyerekeket. Az első nap izgalmaikat mozgásos, ügyességi sorverseny zárta a tornacsarnokban. Másnap daltanulás, körjátékok, ismeretterjesztő filmek vetítése, lo-szolóversek tanulása színesítette a palettát. A délutáni kézműves foglalkozáson előkerültek a színes papírok, tojások, csipkék, konzerv-

Harmadik napon Figura Ede énekes-gitáros előadóművész élő zenével és sok humorral biztosította az önfeledt mókázást. A projektzáró teadélután is nagy sikert aratott. A közös, önfeledt játék, tojásfordítás, tojáskeresés, a húsvéti útkereső méltó lezárása volt a témahétnek.

286 eseményhez riasztották a tűzoltókat tavaly

A közelmúltban értékelte tavalyi évét a Tamási Önkormányzati Tűzoltóság. Mint elhangzott: a 2023-as 286 eseményszám a legmagasabb a tűzoltóság megalakulása óta.

A 2023-as évben a Tamási Járás 32 településéből 20 település mintegy 67 000 hektáros területén, megközelítőleg 25 200 állampolgár mentő-tűzvédelmének biztonságát látták el a Tamási Önkormányzati Tűzoltóság tűzoltói. Ha a számokat nézzük, az látszik, hogy a tavalyi év során 286 eseményhez riasztották az önkormányzati tűzoltókat, ez pedig a legmagasabb eseményszám a



Egy Tamási-Fornádpusztán található ikerház egyik helyiségében keletkezett tüzet oltják a tűzoltók

tűzoltóság 2002-es megalakulása óta. Az esetekből 61 tüzeset, 114 műszaki mentés, 95 téves jelzés, 14 kitérés előtt felszámolt esemény, 2 szándékosan megtevesztő jelzés akadt. A 286 eseményből 262 esetben azt önállóan, a hivatásos egységek igénybevétele nélkül számolták fel a tamásiak. Dubóczy Balázs, a Tamási Önkormányzati Tűzoltóság tűzoltóparancsnoka elmondta: az eseményszámok tavaly emelkedtek, hiszen sok volt a viharkár, amely főleg a műszaki mentések nagy részét okozta, a té-

ves jelzések magas száma miatt pedig az automatikus tűzjelzők a felelősek. Műszaki mentéseiket tekintve akadtak közúti közlekedési balesetek, viharkár által okozott káresetek, fakidőlések, favágások, épületkárok. Az események feldolgozása során a kárhelyen 9371 percet töltöttek el a tűzoltók, 14 könnyű sérült, 8 súlyos sérült személy mentésében vettek részt. Tavaly 4 ember halt meg a balesetekben, melyekhez riasztották őket.

– A Tamási Járás 32 településéből 20 település a mi elsődleges műve-

leti körzetünk. Erre a területre négyen látunk el napi szolgálatot, összesen a tűzoltóság létszáma 8 fő főállású, 2 fő alkalmi munkavállaló, akik szintén tűzoltók, csak más tűzoltóságoknál. Véleményem szerint biztonságosan el tudjuk látni a szolgálatot, de ha lenne lehetőségünk létszámbővítésre, akkor az mindenképpen hasznos lenne számunkra – fogalmazott Dubóczy Balázs. – Kötelező feladataink ellátása mellett egyébként 30 rendezvényen is részt vettünk a tavalyi évben, tartottunk technikai bemutatókat, és számos esetben látogattak el a laktanyába iskolai vagy óvodai csoportok. Sosem zárkozunk el ezektől a megkeresésektől, hiszen ilyenkor bemutatathatjuk a tűzoltó hivatást, az általunk használt felszereléseket, a gépjárműveinket. Számunkra ez azért is fontos, mert egy-egy ilyen alkalmon felkelhetjük az érdeklődését a gyerekeknek a tűzoltó hivatás iránt, amely az utánpótlás szempontjából fontos tényező.



KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL



CSATLAKOZZON A KSH HÁZTARTÁSOK INFORMÁCIÓS ÉS KOMMUNIKÁCIÓS TECHNOLÓGIAI ESZKÖZHASZNÁLATÁT FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek mindennapi tevékenységeiben tapasztalható online jelenlét folyamatosan élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik. Felvételünkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

Miért érdemes részt venni benne?

- mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,
- mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- mert a részvétel önkéntes és anonim,
- mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online**, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2024 áprilisa és júniusa között zajlik.



További információ:
www.ksh.hu/hikt

Fehérbort választottak idén a város borának

Összesen 83 mintát kóstolt a szakmai és a társadalmi zsűri március 22-én a Tamási Járási Borversenyen. 16 arany minősítés, 40 ezüst minősítés, 18 bronz minősítés született a megmérettetésen, 9 bort pedig oklevéllel jutalmaztak.

A művelődési központban lezajlott versenyen Módos Ernő, az Alisca Borrend nagymestere, a zsűri elnöke elmondta: kicsit talán megnyerőbb volt az előző esztendőkhöz képest az idei verseny, de minőségben hozta azt a színvonalat, amit megszoktak Tamásiban. - Gyakorlatilag a borok döntő többsége megfelelt a borverseny színvonalának és igényeinek, az arany-, és ezüstérmek aránya elegendő volt, és a tavalyi évhez hasonló minőséget mutatott – tért ki rá Módos Ernő. - Egyetlen érdekesség volt, ami nyilván az évjárat függvénye, hogy az alkoholtartalom kicsivel magasabb volt az optimálisnál. Ez bizonyára a hosszú, szép ősznek köszönhető, ahol beérték, és időnként túlértek a szőlők, és az ebből kiejedt bor kicsit talán a szokottnál magasabb alkoholfokkal rendelkezett. Összességében azt kell, hogy mondjam, hogy harmóniában, a vörösborok színében, tannintartalmában is jó évjáratot tudhatunk magunk mögött. Aki gondosan, megfelelő szakértelemmel, a megfelelő kritériumokra odafigyelve kezelte a borait, az az idén jó bort tudott készíteni. A zweigelt, a kékfrankos, a cabernet, a merlot fajták uralkodó módon jelentkeztek a versenyen, itt-ott egy kis kadarka is bejött, aminek örültünk, hiszen egy ősi magyar fajtáról van szó. A fehérreknél megjelent a sauvignon blanc, valamint egy-két divatosabb fajta, de alapvetően ezek nem határozzák meg a vidék sajátosságait. Tamási bár nem a kiemelt borvidékek része, de tekintettel a környezetvédelmi adottsá-



A szakmai és a társadalmi zsűri tagjai

gokra, dombviszonyokra, fajtaszerkezetre, alapjában véve jól szerepel a borversenyeken. Ha a verseny egészét nézem, akkor jó borokat kóstoltunk. Most már nem neveznek be olyan borokat, melyek egyértelműen hibásak, a hozzánk érkezett borok 90 %-a valamilyen érmet elér. Ebből is látszik, hogy az itteni gazdák már tudatosak, ismerik az igényeket, csak a jó borokat küldik a versenyre – emelte ki Módos Ernő. A pincehelyi Ötvös Zsolt két nagydíjat is elvihetett a versenyéről. Cserzei fűszeres bora érdemelte ki a „Nagy Fehér Arany” díjat, melyről elmondta: első termés volt, ezt a szakmában mindig a szűz termés néven emlegetik. - Ettől a bor-

tól valóban vártam eredményt, nagyon szép volt a szőlő, borként is sikerült jól kezelni. Arra nem gondoltam volna, hogy ennyire kiugró lesz, de bevallom, számítottam rá, hogy érmet szerez majd – osztotta meg. - Kékfrankos rozéjával kiérdemelte a „Nagy Rozé Arany” díjat, erről a borról úgy fogalmazott: még érőben van, így még többet vár majd tőle, hiszen jelenleg fejlődő stádiumban van. - Több borversenyen is részt veszünk a környéken, szerencsére volt tavaly is nagydíjas eredményünk, igaz, nem Tamásiban – mondta Ötvös Zsolt. - A telepítést nagyjából befejeztük, tehát fajta már nem várható újdonságként. Lehet, hogy megpróbálunk kicsit

játszani a borokkal és cuvée-t készíteni, mert erre is van már lehetőségünk. Különösen a hölgyek keresik a félédes borokat, lehet, hogy megpróbáljuk kiszolgálni ezt az igényt, de ez még a jövő zenéje. Tamási Város Borának az idén Rittinger Ferenc vegyes fehérbort (Muscat Ottonel, Tramini) választották. Készítője a családban már

kalmával kóstoltam ilyen bort, és már tudatosan ezt is telepítettem – mesélte. - Több próbálkozással igyekeztem elérni ezt az eredményt, szerintem ez eddig is egy jó bor volt, de ilyen jó még valóban sosem. Annyiban volt most más az elkészítése, hogy használtam aromafelszabadító enzimet, amit az erjedés után, és az első fejtés előtt



A díjazottak: Bálizs István, Ötvös Zsolt és Rittinger Ferenc

a negyedik generáció; a terület, melyen a szőlő termett, még dédapja vásárolta 1920 tavaszán. Azóta apáról fiúra száll a szőlőtermesztés és a borkészítés hagyománya, Rittinger Ferenc édesapja 1995-ös halála óta végzi egyedül a feladatokat. Vegyes fehérborára a szakmai és a társadalmi zsűri tagjai is felfigyeltek. - Régebben, egy kirándulás al-

tettem bele a borba, és mikor az általam legjobbnak ítélt volt, vagyis kellően letisztult, akkor fejtettem le. Ez tavaly októberben történt, azóta ehhez a hordóhoz nem is nyúltam, csak most, a verseny előtt, amikor hoztam belőle egy mintát. Biztam benne, hogy jól szerepel majd, ha arany-, vagy ezüstérmét kapott volna, ugyanígy örültem volna, ám természetesen így még jobban.

A legjobb borok a következők lettek

- „Nagy Fehér Arany” – Ötvös Zsolt, Pincehely (Cserszegi fűszeres)
- „Nagy Rozé Arany” – Ötvös Zsolt, Pincehely (Kékfrankos rozé)
- „Nagy Vörös Arany” – Szappanyos József, Ozora (Cabernet Sauvignon)
- „Tamási Város Bora” – Rittinger Ferenc, Tamási (Vegyes fehér – Muscat Ottonel, Tramini)
- „Németh Miklós Emlékdíj” – Bálizs István, Tamási (Buvier)

Ékes László volt a könyvtár vendége

„Múlt a mában” címmel tartott közönségtalálkozót Ékes László író, újságíró a közel-múltban megjelent új könyve kapcsán.

Ünneplőbe öltöztetem a gondolataimat, a szavaimat, hogy amit jussként – élményként, erényként, biztatásként, megerősítésként – kaptam a Teremtőtől, a szeretteimtől, a tisztelt eleinktől, barátaittól, a beszélgetésre érdemes kortásaitól, azt magam is jussoltassam – mesélte a Tolnai Népszármény Ékes László, író, újságíró, szerkesztő. - Mivel volt (van) témám és kedvem is a formába öntéshez, így megszületett a Múlt a mában című, 88 kispap, illetve novellát tartalmazó kötetem. Emlékdízőnek, megmutatónak, elgondolkodtatónak, néha megmosolyogtatónak, reményt, hitet adó kapaszkodónak szánom valamennyit. A könyv borítóját és a belsejét feldíszítettem, többé tettem kedves barátom, Csepeli István, a Népművészet Mestere, megkapóan szép alkotásaival. - Az írással úgy vagyok,



Sokan dedikálták is a szerző könyvét

mint ahogy a hajdani falusi parasztnézsek tették, ha készülődtek egy-egy alkalomra. Fülre, agyra, szívre, lélekre hangoltak. „Összes-timmültek”. Aztán cserélgették, változtatták, s miként a rózsafűzészemek morzsolói az imádságokat, egymásba fűzték a nótákat. Azokról szóltak a dalok, akiknek játszottak. Emberek, világok, kultúrák, érzelmek, erkölcsök, emlékek, emlékeztetők, meg-

őrzésre szántak voltak, ezért is soroltak. Jókedvűen tették mindent, a Világteremtő példájára, hiszen tökéletesen csak így lehet alkotni - vallja a szerző. - Szándékom most sem más – követve a parasztnézsek eleinket –, hogy ne vesszenek el az értékek, akiknek-amelyeknek öröknek kellene lenniük. Azoknak szánom e kötetem írásait, akik össze tudnak „stimmülni” velem - tette hozzá. A tamási könyvtárban örömmel fogadták Ékes Lászlót és kiadványát, az est értő közönsége érdeklődéssel hallgatta az író legújabb novelláit. A kötet borítóját és belsejét Csepeli István, a Népművészet Mestere alkotásainak fotói díszítik. Ékes László korábbi kötetei - Apám kenyere, Gyalogúton, Kőrifák, Szól a harmonika - ez utóbbi is kölcsönözhető a könyvtárból.

KSH
KÖZPONTI
STATISZTIKAI
HIVATAL

**VEGYEN RÉSZT A KSH
IDŐMÉRLEG
FELVÉTELÉBEN!**

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Izgalmas felmérésünkben ilyen és ezekhez hasonló kérdésekre keressük a választ:

- Mennyi időt fordít egy nap házimunkára vagy éppen alvásra?
- Napi hány percet tölt internetezéssel, tévénézéssel vagy zenehallgatással?
- Tanulásra is jut ideje naponta?

Miért érdemes részt venni benne?

- mert információújításával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- mert a részvétel önkéntes és anonim,
- mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online** – az interneten válaszolók 1-1, 10 000 Ft értékű vásárlási utalványt kapnak –, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2024 áprilisáig és 2025 márciusáig zajlik.

További információ:
www.ksh.hu/idomerleg

Egy éjszaka csak a nők mulathattak a művelődési központban

Tamásiban az év első hónapjaiban a farsangi, báli szezonhoz kapcsolódóan már évtizedek óta megrendezésre kerül az „Asszonybál”, melyen a város és városkörnyék asszonyai, lányai szórakozhatnak a művelődési központban.

Czink Judit

Az asszonybálok, asszonyfarsangok története, hagyománya a 15. századig nyúlik vissza, már ekkor íródtak feljegyzések a dunántúli falvak asszonyainak farsanghoz kapcsolódó szokásáról. Az években az időszakban a mezőgazdasági munkák még szüneteltek, a falusi közösségek számára ez az egyik leggazdagabb, hagyományokkal, szórakozási szokásokkal teli időszak volt, disznótörök, lakodalmak, evés, ivás, jelmezes felvonulások tarkították a dolgos hétköznapokat, melyekből a társadalom minden rétege kivette a részét. A mindennapokban nem volt jellemző az asszonyok szórakozása, de minden évben nekik is volt



Megtelt az aula a mulatozó hölgyekkel

egyetlen olyan napjuk, amikor házkörüli teendőik és kötött életmódjuk kötelékeiből kiszabadultak és a figyelő férfi tekintetektől távol, de hozzájuk hasonlóan mulathattak. A művelődési központban rendezett asszonybál ezt a tradíciót őrzi. Annak ellenére, hogy napjainkban a nők is ugyanúgy szórakozhatnak mint a férfiak, megmaradt városunkban ez az alkalom egy érdekes, különleges szokásként. Új köntösben, a mai korhoz igazítva biztosított ez az este jókedvű közösségi eseményt, zenés mulatságot a nők számára. Az idei bál témája a tör-

pék és manók világa volt, a résztvevők ezt idéző jelmezeket öltöttek magukra. A látványos dekoráció is ehhez igazodott, a rendezvény lebonyolítása pedig egy helyi baráti kör töretlen lelkesedését mutatta. Az este során Amerein-Moizer Adrienn és Hegedűs Gyula zenés műsorát élvezhette a báli közönség, majd hajnalig tartó retró diszkó adta a talpalávalót a táncos lábú hölgyeknek. Bízunk benne, hogy ez a helyi szokás még sokáig fennmarad városunkban, és évről évre egy este kizárólag a hölgyek szórakozásáról szól ezután is.

Pályázati felhívás

Helyi védett értékek támogatása

Tisztelt ingatlanulajdonosok, kezelők és használók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testületének a helyi védett értékek támogatásáról szóló 3/2006. (I. 31.) számú rendeletében kapott felhatalmazás alapján, a helyi védelem alatt álló értékek megőrzése érdekében adható támogatás elnyerése céljából, Tamási Város Polgármestere nyilvános pályázatot ír ki.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. április 19. (péntek) 12:00 óra. Tájékoztatjuk a pályázókat, hogy az idei évben összesen

1.000.000 Ft támogatási összeg elnyerésére van lehetőség. A támogatás csak utófinanszírozással, az elvégzett munka igazolását követően folyósítható. Az elvégzett munkálatokról a számlákat legkésőbb

2024. szeptember 30-ig lehet benyújtani. A támogatás nem haladhatja meg az elvégzett munka igazolt költségének 50 %-át.

Az itt nem részletezett kérdésekben a fent hivatkozott rendeletben foglaltak az irányadóak. Bővebb felvilágosításért kérem, szíveskedjenek ügyfélfogadási időben (hét-



naponként 8:00-18:00 és csütörtökönként 8:00-16:30) a Tamási Polgármesteri Hivatal Műszaki Hatósági Csoport vezetőjéhez (földszint 14. sz. iroda) fordulni.

Tamási Város Önkormányzata

Madárbaráttá vált a templomkert

Ismét egy nagyszerű közösségi összefogás valósult meg a megújult és megszületett templomkert énekesmadár élőhely-védelme és fejlesztése érdekében.

A templomkert megújulása, újjászületése után fontos, hogy Tamási város belső zöldövezeti tereinek egyik legnagyobb és legösszetettebb, legfajgazdagabb biotópjában az énekesmadarakra is gondoljunk. A templomkert mint Tamási város területén szigetesen

elhelyezkedő összefüggő zöldövezetben jelentős számú és fajgazdagságú énekesmadár populáció él. Ezen madárpopulációk közösségének un. biocönózisának a megtartása, erősítése és fejlesztése érdekében madárodú kihelyezési akciót kezdeményeztek Tamásiban, mely érzékeny fülekre és szívekre talált. Gőbölös Péter, a Projekt Irányító Bizottság tagja elmondta: arra kérték az embereket, hogy egy-egy madárodú adományozásával segítsék ezt a munkát. - Az összegyűlt 16 madárodú



Kihelyezték az odúkat

felszerelésére egy kis csapatot szerveztünk, akik a fákra megfelelő madártani (ornitológiai) elvek alapján felszerelték az odúkat. Várjuk a kis albérlőket - mondta Gőbölös Péter.

A madárodúkat jó szívet adományozták: Csepregi Attila, Csizmadia György, Guba László, Dávid-Szinák Renáta, Tolnainé Kelemen Beáta és Árvai István. A madárodúkat a templomkertben kihelyezték: Kovács Zoltán és felesége, Szabó László, Tolnai Gábor és Gőbölös Péter.

- A következő lépés egy kis madáritató kialakítása lenne a nyári forrás idejére, ahol több száz méteres sugarú körből jöhetnek a kismadarak inni. Ehhez várjuk az ötleteket, a kétkezi munkájukat, segítségüket - folytatta Gőbölös Péter. - Reményeink szerint a templom környékén az énekesmadarak káprázatos hajnali, reggeli, alkonyati vidám énekükkel hálálják majd meg a fáradásunkat, mindemellett sok-sok rovarkártevő, légy, szúnyog összefogásával is megörvendeztetnek majd minket.

Országos verseny lett a Kalandőrületből

A TMSZC Vályi Péter Szakképző Iskola és Kollégium immáron 19. alkalommal szervezte meg a 24 órán át tartó Kalandőrület nevű játékát, mely idén kinőtte a regionális viszonyokat: ez alkalommal az ország több tájáról is jelentkeztek csapatok.

A játék a kezdetektől fogva nagy népszerűségnek örvend a középiskolás diákok körében. A csapatok egy virtuális kincsesládát keresnek, melybe a nevezési díjak kerülnek, a játék végén pedig csak egy győztes lehet, aki mindent visz: egy csapat örülhet a nyereménynek. A 24 óra különlegessége, hogy a játékot minden nevező a saját lakókörnyezetében, iskolájában játssza, a teljesítésre váró feladatokat pedig online kapja meg. Eközben Tamásiban a szervezők a TMSZC Vályi Péter Szakképző Iskolában egy úgynevezett Operátori Irodából irányítják a játékot, és ellenőrzik a beküldött megoldásokat. A fiatalok a küldetésekhez szükséges információkat FTP szerveren keresztül kapják, kérdezni vagy segítséget kérni pedig a mindent látó Uncle Sam-



A győztes csapat kalandozás közben

tól, a játék ikonikus alakjától tudnak egy csetprogramon keresztül. Március 21-én, csütörtökön délután mindenki egyszerre kapta meg az első kalandot, inentől kezdve minden csapat a saját tempójában játszott. Amikor egy helyes megoldást, videót, tesztet, fényképet visszaküldtek, akkor kaphatták meg a következő feladatot. Az idei évben a Pál utcai fiúkkal kalandozhattak a versenyzők, ám a történet nem állt meg a Grundon: Párizsban és a Húsvét szigeteken is tiszteletüket tették a szereplők. Idén is kellett filmrészletet szinkronizálni, jelmezekbe bújni, szükség volt a kez ügyességére, a kreativitásra és a gyorsaságra. A csapatok nem szepentek meg: szemrebbelés nélkül etettek az ölükből hajnali 3 órakor tyúkot, vezényelték az utcán a francia au-

toval rendelkező sofőröket, hogy álljanak nekik sorba egy kép erejéig a francia zászló színei szerint, vagy épp hidat építettek fűzfaveszszökből. Az elmúlt 18 évben a verseny regionális volt, vagyis főként Tolna, Somogy és Baranya vármegyéből jelentkeztek a csapatok, idén viszont az ország összes Szakképzési Centrumának kiküldték a felhívást, így a már megszokott csapatok mellett újoncok is akadtak bőven, többek között Győrből, Csurgóról, Kecskemétről, Szentendréről, Körmenről. Bár a játék 24 órás, ezalatt az idő alatt senki sem tudta kinyitni a ládát, két csapathoz viszont eljutott az utolsó feladat, tehát egy karnyújtásra voltak már csak attól, hogy megfejtsék a kódot, és a kincsesláda feltáruljon. Végül a tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 210kos nevű csapata lett a befutó, akik időt, energiát nem spórolva késő estig dolgoztak, így ők vihették el a láda tartalmát.



CSATLAKOZZON A KSH

LAKOSSÁG

UTAZÁSI

SZOKÁSAIT

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!



Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Felvetelünkben a lakosság belföldi, többnapos, turisztikai célú utazásairól szeretnénk átfogó képet kapni. Azok válaszaira is kíváncsiak vagyunk, akiknek mostanában nem volt alkalmuk utazni.

Miért érdemes részt venni benne?

- mert az interneten válaszolók 1 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt nyerhetnek,
- mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- mert a részvétel önkéntes és anonim,
- mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!

Az adatfelvétellel kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2024 áprilisában, júliusában, októberében és 2025 januárjában zajlik.



További információ:
www.ksh.hu/lusz

Egy mesevilág, amelyet nem lehet megunni

Sokszor elgondolkodunk azon, milyen is lehet, amikor olyan álom teljesül, amelyről magunk sem tudtuk, mennyire vágyunk rá.

Fegyveresi Anikó

Ezt történt a Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium diákjaival és tanáraival is, amikor 2024. március 15-22. között másodszer is eltölthettek egy hetet az Azori-szigeteken. Ez a Portugáliához tartozó szigetecsoport kilenc szigetből áll. A mi partneriskolánk San Miguel szigetén, Lagoán található. Az előző közös projektünk ugyanis annyira jól sikerült, hogy hárman – Portugália, Dánia és Magyarország – úgy éreztük, szeretnénk folytatni az együttműködést. A rend kedvéért kerestünk egy negyedik országot is, Spanyolországból jelentkezett egy partner. Így aztán a gimisek felkerekedtek, és egy vadiúj diákcsoporthal újra elmentünk megnézni a szigetet, ellenőriztük, hogy nem maradt-e ki valamilyen izgalmas látnivaló a múlt évben.

Az időjárás még a helyieket meglepve is végig kitartott, csak éjjel esett, napközben pedig kiváló tavaszi hangulatot teremtett, amelybe azért némi erős szél és sűrű köd is belefért.

Nem kerültek el bennünket persze a mulatságos helyzetek sem, például amikor nagy várakozással beültünk egy helyi színjátszócsoporthoz előadására. Nem bántuk, hogy portugál nyelven van, gondoltuk, házigazdáink majd fordítanak egy-egy fontosabb gondolatot. Az elgondolás jó is lett volna, csak éppen rögtön az első mondat után kiderült, hogy az előadók bizony valami kacifántos nyelvjárásban beszélnek, amelyet az ott lakók sem nagyon értettek, maradt tehát a mozgásszínház.

Aznap este még várt ránk egy kaland, az iskolában ugyanis vacsorát szerveztek, amelyen helyi specialitásokat kínáltak. A vacsora megkoronázásaként bingót játszottak, amelyre mi is kaptunk néhány szelvényt. Lelkesen fogadtuk, majd pillanatok alatt lelombozódtunk, hiszen a számokat természetesen portugál nyelven kiabálták be. Mire



Ismét megcsodálhatták a sziget látnivalóit

rájöttek, hogy angolul is be kellene mondani, már egész jól eligazodtunk a cédulákon. Kiváló módja ez a nyelvtanulásnak, jelentem, portugál számokban egytől százig már elég jók vagyunk.

Az sem volt egy utolsó élmény, amikor portugál kollégáink elemi erővel meséltek egy jellegzetes portugál népszokásról, amely ott a szigeten különösen nagy becsben áll. Hű, gondoltuk, most aztán olyat hallhatunk, hogy még a fülünk is kettéáll tőle. Így is lett, de nem azért,

amiért mi gondoltuk. A híres-neves portugál népszokás ugyanis nem más, mint a disznóvágás. Képzeltetik, mekkorát nőtt a népszerűségi indexünk, amikor kiderült, hogy ezt mi is pont ugyanúgy csináljuk. Csak a rokonokkal, kolbásztöltéssel, és igen, még iszunk is.

Az óceánjáró hajó ring, semmi kétség. A tengeribetegséget most sem úsztuk meg magyar viszonylatban, cserébe viszont karnyújtásnyira tőlünk úsztak a delfinek.

Mindazok a csodás helyek, ame-

lyeket tavaly májusban láthattunk, semmit sem változtak. A természetes melegvizű ugyanolyan meleg, Furnasban ugyanúgy bugyog a forró víz a földből – ez a jó, mert így „lélegzik” a vulkán -, de most megkóstoltuk ezt a vizet. Érdekes íze van. Azt mondják, jót tesz az emésztésnek.

A diákok, akik Tamásiból az Azori-szigetekre repültek, és ott egy hétig laktak egy családnál, elmondhatják, hogy a tapasztalat a legjobb tanítómester. Mert egy ilyen helyzetben nem csak az angolul viszonylag jól beszélő diáktársával kell kommunikálni, hanem a családtagokkal is, akik nem olyan egyszerűen nyílnak meg idegenek előtt. Betekintést nyertek egy család hétköznapijaiba, életmódjába, megtapasztalhatták, mennyire kedves, jólelkű, vendégszerető emberek a portugál szigetlakók.

Éppen ezért azt szeretnék, ha ez a kapcsolat sokáig megmaradna, hogy minél több gimis diáknak megmutathassuk ezt a csodálatos szigetet és szeretetre méltó lakóit.

Különleges utazásra hívták az érdeklődőket

Az illóolajok varázslatos világába kalauzolta a közönséget Ötvös Erika és Horváthné Kelemen Katalin előadása a tamási könyvtárban.

Nagy Istvánné

A könyvtári hangulathoz kapcsolódva különböző regényekhez, regényhősökhöz kötve tudhattuk meg, hogy hogyan segíthetik életünket az illóolajok, melyiket használjuk ha bátrabbak, vidámabbak, kreatívabbak szeretnénk lenni. A bemutatóval egybekötött előadáson

többek között megtudtuk melyik olaj segített volna Nemeceknek meggyógyulni, melyiket használva sikerült volna beilleszkedni Harry Potternek a varázsvilágba és melyik segített volna Frodónak, hogy könnyebben legyőzze a Gyűrűk sötét urát. Megtudhattuk azt is, hogy ezek az esszenciális olajok a növények magjaiban, kérgében, hajtásaiban, gyökereiben, virágaiban található természetes aromikus összetevők. Használatuk azonban messze túlmutat kellemes illatukon. A történelem során számos kultúrában hasznosították egészségjavító tulajdonságukat. Jótékony hatásu-

kat külsőleg és belsőleg alkalmazva egyaránt kifejtik. Az esszenciális olajok javíthatják a hangulatot, lecsillapíthatják az érzéseket, fizikai közérzetünket módosíthatják. Használatuk egyszerű, mégis életre szóló változást hozhatnak. Az illóolajos üvegcsek kézről kézre jártak vendégeink kezében, az illatuk valóban varázslatos hangulatot teremtett.



Varázslatos illatok lengték be a könyvtárat

Fontos jubileumra készül a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Az idei évben ünnepli fennállásának 150. évfordulóját a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület, így az év során több olyan rendezvényen lehet majd találkozni a tagokkal, amelyekben szerepet kap a kerek évforduló.

Müller Katalin, az egyesület elnöke részletezte: minden évük sűrű szokott lenni, de a tavalyi különösen zsúfoltra sikerült, hiszen arra adták a fejüket, hogy egy könnyű gépjármű pick upot vásároljanak, amivel az olyan helyszínekre is ki tudnak vonulni, ahova egyébként a nagyobb tűzoltó autókkal nem. - Nádastüzek, avartüzek esetén, vagy épp horhosok, pincék megközelítéséhez kiváló lehet ez az autó, de előfordul olyan eset is, hogy a nagy tűzoltószereket a súlyuk miatt nem lehet a szántóföldekre küldeni, ekkor is használhatjuk majd. A tavalyi év jelentős részében pénzt gyűjtöttünk, a testvértűzoltóságok Németországban segítettek helyet biztosítani ahhoz, hogy például lángost süssünk és áruljunk, ennek

a bevételét is beforgathattuk az autóra. Szeretném megemlíteni, hogy helyi vállalkozók és magánszemélyek egyaránt sokat segítettek abban, hogy az álmunk tavaly szeptemberben megvalósulhatott: megvettük a gépjárművet, az idei évben pedig szeretnénk rá felsze-

retnének csatlakozni. Az önkéntes tűzoltók várnak mindenkit, aki egészségesnek érzi magát, büntetlen előéletű, európai állampolgár. - Mindig szükség van emberre, lányokra és fiúkra egyaránt, az alapfokú tanfolyam elvégzése nem nehéz feladat, ez sem kell, hogy bárkit elriasszon.



Közgyűlés keretében értékelték az évet az önkéntes tűzoltók

Idén 150 éves a tűzoltó egyesület, ezt a szép jubileumot pedig egész évben ünnepelni kívánják a tagok. - Nem kis feladattal jár átnézni, hogy milyen irások és képi anyagaink maradtak fent az 1800-as évekből, a két világháború közötti időkből, a II. világháború után, illetve mivel rendelkezünk napjainkból - magyarázta Müller Katalin. - Szeretnénk kiadni egy könyvet, amely

inkább történeteket tartalmazna, mint sem adatokat, de emléklapok, emléktárgyakat is készítettünk, és az év során több olyan rendezvényen lehet majd találkozni velünk, ahol a 150 éves múltunkat megemlítjük. Büszkéek vagyunk rá - és azt gondolom, hogy erre a város is büszke lehet - zárta gondolatait az egyesület elnöke.

ROVINHÁZ

Kacsah Pongrácz - Bahonyi Károly - Holtai Jenő

János Vitéz
daljáték

2024. május 12.
vasárnap 16.00

TAMÁSI - Művelődési Központ / színházterem
Jegyek elővételben a helyszínen válthatók.
Jegypénztár nyitvatartás:
hétköznapokon 12.00-18.00 óra között
Információ, jegyigénylés: 74/ 471 105, 20/ 270 9375
Jegyár: 4500 Ft
A jegyek NEM helyre szólnak!

A daljáték Kacsah Pongrácz, trójköcsének engedélyével, a Proscenium Szerzői Ügynökség közvetítésével kerül előadásra

Mucsi Zoltán és Kovács Krisztián tartottak előadást

Tamásiban a két középiskola, a TMSZC Vályi Péter Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda diákjai a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum meghívására A Gyáva című előadást nézhették meg Mucsi Zoltán és Kovács Krisztián közreműködésével.



Az előadás végén kötetlen beszélgetés következett

A darabban egy fiatal fiú mesél a gondolatairól, érzéseiről, a családjával lévő ellentmondásos kapcsolatáról, és arról, hogyan kezdett drogozni, s milyen kínlódaságok árán sikerült

leszoknia. És szerepel benne egy apa, aki mindezt végig nézi, hallgatja és éli. Zavarba ejtően személyes párbeszéd és belső monológok, humoros és keserű helyzetek az élet renthagyó sorsfordulatai közé ékelve - ezt láthatták a diákok. Az előadás szövegkönyve a kábítószer függőségéről valló emberek személyes dokumentumai, valamint az alkotók írásai alapján készült. Az előadás után kötetlen beszélgetés következett, a diákok kérdeztek is a színészekről, illetve a velük érkező addiktológustól. Kovács Krisztián, a darabban a fiút

játszó színész elmondta: az ország sok középiskolájába vitték már el a darabot. Az egy órás előadás után jön egy fél-egy órás beszélgetés, mely során addiktológus beszélget a diákokkal a látottakról, véleményükről, és válaszol a kérdéseikre. Tamásiban azt tapasztalták, hogy a diákok először nehezen nyíltak meg, végül mégis hasznos beszélgetés kerekedett az előadás után, és remélik, hogy kaptak olyan információkat a kábítószeréről és a függőségről, amely elriasztja őket ezen szerek használatától.

„Víz, víz tiszta víz ...”

Víz világnapja a tamási Aranyerdő Óvodában

A Tamási Aranyerdő Óvodában és Bölcsődében is megismerkedtek a gyerekek a víz tulajdonságaival, hatásaival, de lehetőségük volt a vízzel való kísérletezésre is.



Mindenki lelkesen vett részt a programokon

A víz volt a földi élet kialakulásának alapfeltétele, és a jelenlegi fennmaradásának is. Minden élőlény számára nélkülözhetetlen, létfontosságú. Mi, emberek, a vizet a saját hasznunkra fordítjuk: használjuk, fogyasztjuk, ezért nagyon fontos, hogy a jövő generációját (a jelen óvodását) a víz védelmére, tudatos vízhasználatra neveljük, ami a fenntarthatóság alapja. Az óvodában erre sok lehetőség adódik. A víz szépségét, sokszínűségét megcsodáljuk, tevékenykedtetjük a gyerekeket, így ismerkedhetnek meg a víz tulaj-

donságaival, hatásaival, „csodáival”. A gyerekek, saját maguk tapasztalják és fogalmazzák meg a látottakat, tapasztaltakat. Az óvodában ezeket a folyamatokat kísérletekkel, vizsgálatokkal, növénygondozás alkalmával figyeljük meg. Kapcsolatunk a vízzel sokrétű. A víz ünnepének megtartása minden évben feladatunk, sokszínű tevékenységek, programok szervezésével. Idén is ez történt. A programhét kisfilm vetítéssel indult, a gyermekek megtekintették a Víz körforgása c. filmet, amelyből megtudták, hogy hogyan

lett a vízcseppekből ivóvíz. Óvodás csoportjainkban alkotó tevékenység keretében gyönyörű alkotások készültek, melyekből kiállítást rendeztünk, a produktumok aulánk falait színesítették. A témahetet vetélkedővel zártuk, ahol az iskolába készülő nagycsoportosaink versengtek egymással és szüleik is részesei lehetnek a jó hangulatú programnak. Minden évben március 22-én ünnepeljük a Víz Világnapját, azonban minden nap vigyázzunk a vízre és becsljük meg azt a sok jót, amit ad nekünk!

KAVICSVARÁZS

LOVAS FERENCNE KAVICSFESTŐ

KIÁLLÍTÁSA
Könyü László Könyvtár
2024. április 15-től 29-ig

A kiállítást megnyitja az alkotó április 15-én 15 órakor.

A csoportokat előzetes bejelentkezéssel fogadjuk.

Tamási Művelődési Központ és Könyvtár
7092 Tamási, Széchenyi u. 30.

e-mail: tamasikonnyvtar@gmail.com
tel.: 74/471-158

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

KIFORDÍTVA ZENEKAR

„KÖLTÉSZET A ZENE SZÁRNYÁN”

ZENÉS IRODALMI EST

Időpont: 2024. április 11. 17 óra
Helyszín: Könyü László Könyvtár

Tamási Művelődési Központ és Könyvtár
7092 Tamási, Széchenyi u. 30.

Indiáról mesélt a közönségnek

Kalandorok a nagyvilágban című előadássorozatunkban Bóthe Éva indiai útiélménybeszámolóját hallgathatták meg az érdeklődők.

Nagy Istvánné

Ha Indiába utazunk, meg kell próbálnunk levetkőzni bevett viselkedési normáinkat és az ezekhez kapcsolódó elvárásainkat, valamint érdemes alább adni megszokott komfortigényeinket is, mint megtudtuk. A turizmusból élő helyeken kiválóan ismerik az utazók szokásait és tiszteletben tartják azokat. Az emberek érdeklődve odajönnek megkérdezni, honnan jöttünk, merre tartunk és segítenek útbaigazítani. Ha csak fél perce állunk valahol tanácstalanul, eltévedve, biztosak lehetünk benne, hogy azonnal akad pár segítők, – olykor egy egész gyerekhad – akik addig nem tágitanak mellőlünk, míg a keresett célpontig el nem kísérhetnek, mesélte előadónk. Az indiai konyha meghatározó, de a vegetáriánusok számá-



Sokan voltak kíváncsiak az előadásra

ra maga a kánaán, nem csak rántott sajtban vagy gombában merül ki egy étkezde vegán menüje, hanem legalább harmincféle opció szerepel az étlapon. Mindezekon túl, ha az utazó már hozzászokott a szinkavalkádkhoz, a turbánt és kardot viselő szikhekhez, a narancssárga ruhás szent emberekhez, ha már a szemesebben a kigyóbüvölő arcába tartott kobrájától és a hideg elől ka-

bátba bújtatott kecske látványától, akkor is, mindig marad annyi jóleső szürrealitása az indiai társadalom működésének, amire napról napra rá lehet csodálkozni, ami miatt érdemes odalátogatni, s közvetlen közelről átélni. Bóthe Éva különleges fotókkal, számtalan érdekes és értékes információval gazdagította előadását, amely nagy sikert aratott a nagyszámú közönség körében.

Tour de Hongrie

Tamásin is áthalad idén a mezőny

Karcagról indul, a fővárost is érinti és Pécsen zárul a magyar országúti kerékpáros körverseny. A május 12-i zárószakaszban Tolna vármegye nyugati részét – többek között Tamásit – is érinti a Tour de Hongrie mezőnye.



A 45. Tour de Hongrie május 8-án a Karcag és Hajdúszoboszló közötti 170 kilométeres sík szakasszal startol, majd a szintén mezőnyhajrát ígérő Tokaj-Kazincbarcika (162 km) etap következik. Az összetettől várhatóan döntő két szakasz közül az egyik a harmadik lesz,

ekkor Kazincbarcikáról egy mátraházi körözést követően Kékestetőre tekernek fel a bringások (183 km). A negyedik etap a budapesti Hősök teréről induló 166 kilométeres táv. Itt az enyhén emelkedő etyeki befutó teheti kiszámíthatatlanná a szökevények, a sprinterek és a hegyi menők számára egyaránt kedvező

szakaszt. A 854 kilométer össztávú Tour de Hongrie zárószakaszán Siófoktól Pécsig 173 kilométert teljesítenek a kerékpárosok, a befutó a tavalyról jól ismert Bárány úti emelkedő tetején, a pécsi állatkertnél lesz. Itt, vagyis a május 12-ei zárószakaszban Tolna vármegyén is keresztülhalad majd a mezőny: 25,5 kilométerrel a siófoki rajt után Iregszemcse, majd Tamási következnek, ahol a Kossuth Lajos téren lesz az első sprintsprinthajrá. Ezt követően Nagykönyiba, majd Dombóvárra „térnek be” a kerekesekek, ahol a Pannónia úton ismét részhajrá következik. A vármegyét Kaposszekcsőnél hagyja el a mezőny.

Remek évkezdésen vannak túl a súlyemelők

A tamási súlyemelők egy pécsi felmérővel hangolták az idei versenyszezonra, ez a legkisebb szintű verseny, ahol a Magyar Súlyemelő Szövetség versenyrendszerébe lehet csatlakozni, és itt lehet minősítési szinteket elérni.



Közösen az edzővel

Bachmann Béla

A Tamási Koppány Sportegyesület versenyzői nem okoztak csalódást, szép egyéni csúcsokat teljesítettek. Kocsi Gábor a 45 kilós súlycsoportban szakításban 42 kg, lökésben 60 kg, összetettben 102 kilót teljesített, minhárom egyéni csúcsot jelentett. Fenyő Péter súlycsoport váltás után az 55 kilóban versenyez és szakítás 56 kg, lökés 78 kg, összetett eredménye 144 kg, mindhárom egyéni csúcs és serdülő I. osztályú minősítés. Külön dicséretet érdemel Hegedűs Szilárd, aki első súlyemelő versenyén indult, és nagyon szép helytállással arany minősítést ért el. Ezután Szombathelyen következett a Savaria Kupa – Tóth Géza Emlékverseny március 9-én, ez már kiemelt országos szintű verseny, több mint hatvan résztvevővel. Tamásit és utánpótlás-nevelő szakosztályunkat ketten képviselték a rangos versenyen. A serdülő korosztályban Kocsi Gábor a 45 kilós súlycsoportban 43 kilós szakítással, 62 kilós lökés eredménnyel, összetettben 105

kilós egyéni csúcsokkal lett aranyérmes II. osztályú minősítéssel. Fenyő Dániel először indult a felnőtt mezőny 81 kilós súlycsoportjában, egyéni csúcsokkal mutatkozott be, szakításban 128 kilót teljesített, lökésben az egyéni csúcsát 155 kilós sikeres gyakorlattal sikerült megemelni. A felnőtt I. osztályú minősítéssel súlycsoportban és a korcsoportban is az első helyen végzett, az abszolút legjobb férfiak pénzdíjas versenyében a második helyen végzett. Az eredmények tükrében jónak mondható felkészülésen vagyunk túl, nagyszerűen versenyeztek eddig a tamásiak, gratulálok tanítványaim kiváló eredményeire! Áprilisban az Iskolás Országos Bajnokságot a Masters OB követi majd.

Gyertek és csatlakozzatok a Tamási 40 Vasgúró Programhoz, a 10-14 éves fiú-lány jelentkezők sportfelszerelést kapnak (pl. tamási póló, sporttáska, kiegészítők), akik legalább egy súlyemelő versenyen indulnak.

Több százan barangolták be Pacsmagot és környékét

A Tamási BringaSport Egyesület szervezésében a Tamási40 programsorozat keretében valósult meg március 23-án a Pacsmag gyalogos teljesítménytúra.

A szervezők célja Tamási város és környékének, természeti látnivalóinak bemutatása, a természetjárás és túrázás, valamint a természetvédelem népszerűsítése volt. Az 1990-ben kialakított pacsmagi természetvédelmi területen főleg vizes élőhelyek, illetve kisebb részben erdők és gyepek találhatóak. A védett terület kialakítását elsősorban az e térségben meghatározó jelentőségű, gazdag fészkelő és vonuló vízimadár-fauna indokolta. A tórendszer gém- és récefélék fontos költőhelye, többek között rendszeresen fészkel itt a nagy kócsag, a bakcsó, a törpegém, a szürke és vörös gém. A Pacsmagi-tavak az egyik legfontosabb hazai élőhelyét jelentik a fokozottan védett cigányréccének. A megfigyelések szerint a hazánkban észlelt madárfajok több mint fele előfordult már itt, a Nemzetközi jelentőségű vadzöldek jegyzékébe 1997-ben is felkerült.



Nagy volt az érdeklődés a túra iránt

A Tamási Parkerdőben található DÁM PONT Látogatóközpont mellől rajtoló túra résztvevői 4 táv közül választhattak, melyből a leghosszabb, 30 km-es táv haladt el a névadó Pacsmagi-tavak mellett, a többi útvonal pedig a Parkerdőt, a Fenyvest, Szarkahegyet és Kishegyet érintette. Mindegyik táv tartalmazott bőven kilátót, dombtetőt, ahonnan rálátás nyílt a városra és a környező tájra.

Az időjárás a túrázóknak kedvezett, a szokatlan meleg miatt pedig a frissítőknek is fontos szerepe volt, ahol folyadékot, gyümölcsöt és egyéb harapnivalókat kínáltak a szervezők. A mintegy 300

résztvevő fele vidékről érkezett, közülük nagyon sokan dicsérték a város és környezetének szépségét. Aki lemaradt a túráról, ne bánkódjon, mert a szervezők egész évben lehetővé teszik a túra útvonalának bejárását, melynek teljesítői ajándékot kapnak. A nagy sikerre való tekintettel biztosan várható folytatása a rendezvénynek.

Vályisok a dobogó legfelső fokán

Lezajlott a McDonald's Fair Play Cup második, tavaszi fordulója Dombóváron március végén, melyen vályis győzelem született.

A kupán olyan középiskolai köznevelési intézmények csapatai vehettek részt, amelyek a saját intézményükben tanuló diákokból minimum 6 - maximum 12 lányt, illetve fiút tudnak nevezni. A tornán 4 csapat vett részt, három dombóvári középiskola, illetve a tamásiak. A vályisok három mérkőzést játszottak, három győzelmet



Győztesen érkeztek haza a kupáról

arattak, ezzel a teljesítménnyel pedig csoportelsőként harcolták ki maguknak a megyei döntőn való részvételt. Erre április 18-án, Szekszárdon kerül majd sor.

A csapat tagjai: Antal Arnold, Körtés Richárd, Borka Roland, Pap István, Szendrei Erik, Tatár Milán, Sávoli Tamás, Szendrei Rómeó. Felkészítő tanáruk: Molnár Gábor.

Aranyeső a kiskőrösi grappling OB-n

Szöts Gábor az Aranyszarvas KHSE vezető edzője, a Gábor Szöts Grappling School alapítója számolt be az elmúlt hónap történéseiről az egyesület háza táján.

Kővári Réka

Grappling sportban - ami Tamásiban szerencsére nagy népszerűségnek örvend - idén márciusban kezdődött meg a versenyszezon. Az Aranyszarvas KHSE 7 versenyzővel nevezett a kiskőrösi megmérettetésre, ahova 39 klub, közel 300 versenyzője érkezett, így egy országos versenyen próbálhatták ki magukat a tamási gyerekek. - Sokan azt gondolják, hogy az általunk gyakorolt sportág, amely földharc néven



Remek eredményekkel tértek haza a sportolók

is ismert, kizárólag a fiúk körében népszerű. Erre most erősen rácafoltt az, hogy a kiskőrösi versenyen 4 lány versenyzőnk is tatamira állt: Kmetovity Kiara, Kovács Annabell, Leimszider Laura és Sohonyai Jázmin, ráadásul mind a négyen aranyérmesekkel a nyakukban tértek haza.

A fiúknál Nyirati Nimród és Bödő Márk tudott aranyérmeket szerezni, míg Szatmári László negyedik helyezett lett. Laci már középiskolásként kezdett nálunk sportolni, és a mi sportunkban is ugyanúgy, mint minden más sportágban, azok, akik kisgyerekként kezdenek gyakorolni, óriási előnyre tesznek szert kortársaikhoz képest, így kadet korosztályban, ahol például a versenyből betegség miatt távolmaradó Nyirati Csongor is versenyez, ezzel az eredménnyel is maximálisan elégedett vagyok - mondta Szöts Gábor. - Lényeges kiemelni, hogy bár egyéni eredmények születtek, a siker az egész csapaté. Nem hullana ránk aranyeső, ha nem lennének itthon a gyerekeknek nagyon kemény edzőpartnereik, vagy én, mint edző

nem választhatnám ki egy népes társaságból a legjobbakat, hogy versenyeken vegyenek részt. Az, hogy kiből válik versenyző, nagyon összetett dolog, nem csak a tehetség múlik, ehhez rengeteg szorgalomnak és kitartásnak kell társulni, de a jó stressztűrő képesség is elengedhetetlen. A kiskőrösi versenyen is volt nem egy versenyző, aki a nagyszámú résztvevő miatt az érkezés után 6-7 órával lépett először szőnyegre. Ilyenkor a hosszas várakozása után kell gyakorlatilag pár perces küzdelmekben bebizonyítani, hogy mi vagyunk itt ma a leg-

jobbak. Végül, de nem utolsósorban szeretném elmondani, hogy mindez nem jöhetett volna létre, ha szakmai munkámat aktívan a helyszínen nem segítik haladó tanítványaim: Csizmadia György, Leimszider Zolt és Fegyveresi Gergő, valamint a szülők és családtagok, akik a gyerekeket a verseny helyszínére hozták, és egész nap támogatták. Mindenkinek nagyon köszönöm, hogy együtt ilyen jók tudtunk lenni!

Az egyesület szakmai programját a Nemzeti Együttműködési Alap és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósítja meg.

Kiskedvencekről készült alkotások díszítik a folyosógalériát

A művelődési központ tavasz közeledtével ismét rajzpályázatot hirdetett óvodás és általános iskolás gyermekek részére, melynek ideai témája a „Kutya vagy macska?” címet kapta.



A díjazottak csoportképe

Kuvik Kitti

Akik részt vettek a pályázat díjátadóján vagy a kijelölt időszakban megtekintik a kiállítást, a folyosógalérián elhelyezett több száz rajzot megcsodálva – összesen 300 darab – láthatják, hogy az ideai téma is igazán nagy sikert aratott az alkotók körében. Helyi és környékbeli óvodákból, iskolákból, a megye számos pontjáról, de még a Balaton mellől is érkeztek be rajzok az intézménybe. Egy gyermek

egy rajzzal pályázhatott, az alkotások pedig – a már jól megszokott módon – bármilyen technikával készülhettek, így megtalálható köztük ceruzával, zsírkrétával, filctollal, akvarellfestékkel és pasztellkrétával készült is.

A zsűri értékelését követően, március 26-án volt a díjátadó, ahol a helyezettek átvehették okleveleiket és jól megérdemelt ajándékaikat. Kísérőikkel elsősközött tekinthették meg az alkotásokból készült kiállítást, melyet

egészen április 28-ig bárki megnézhet az intézmény nyitvatartási idejében.

A művelődési központ valamennyi munkatársa nevében köszönjük minden nevező „kis művésznek”, hogy alkotásával gazdagította a pályázatot és az abból összeállított kiállítást, és köszönjük a pedagógusoknak, szülőknek a háttértámogatást, biztatást, segítséget!

Ezúton is szeretnénk még egyszer szívből gratulálni a helyezést elért gyermekeknek!

Íme, a díjazottak névsora

Óvoda:

- I. Markovics Marcell Márk - Aranyerdő Óvoda (Mókus csoport)
- II. Orsós Ábel Lajos - Pári Óvoda
- III. Wéber Adrienn - Aranyerdő Óvoda (Makk Marci csoport)
- KD Steiner Nóra - Aranyerdő Óvoda (Makk Marci csoport)

1. évfolyam:

- I. Milkovics Hanna - BBÁG Katolikus Ált. Isk.
- II. Lakos Zoé - Würtz Ádám Ált. Isk. (1.c)
- III. Szemlédy-Regős Huba - BBÁG Katolikus Ált. Isk.
- KD Szabó Piroska - Würtz Ádám Ált. Isk. (1.b)

2. évfolyam:

- I. Cserhádi Bence Simon - Simontornya Ált. Isk. (2.b)
- II. Szemes Réka - Würtz Ádám Ált. Isk. (AMI)
- III. Kastorsky Izabella - Würtz Ádám Ált. Isk. (2.a)
- KD Kóbor István Adrián - Würtz Ádám Ált. Isk. (2.d)

3. évfolyam:

- I. Ignác Bori - Würtz Ádám Ált. Isk. (3.o)
- II. Trubacs Zalán - Würtz Ádám Ált. Isk. (3.a)
- III. Nieder Anna Sára - Würtz Ádám Ált. Isk. (3.a) - AMI
- KD Guba Dorottya - BBÁG Katolikus Ált. Isk. (3.a) - Würtz AMI
- KD Hetesi Zsófia - Würtz Ádám Ált. Isk. (3.b) - AMI

4. évfolyam:

- I. Büki Lenke Flóra - Würtz Ádám Ált. Isk. (4.b)
- II. Palánki Boglárka - Würtz Ádám Ált. Isk. (4.b)
- III. Kiss Nóra - Würtz Ádám Ált. Isk. (4.b)
- III. Nagy Panna - Simontornya Ált. Isk. (4.a)
- KD Komáromi Zsóka - BBÁG Katolikus Ált. Isk. (4.a) - Würtz AMI
- KD Csontos Dóra - Balatonfenyvesi Ált. Isk.

5. évfolyam:

- I. Nieder Adél Éva - BBÁG Katolikus Ált. Isk. (5.a) - Würtz AMI
- II. Noszek Borostyán Mirtill - Szakályi Ált. Isk.
- III. Lukács Eszter - Würtz Ádám Ált. Isk. (5.b) - AMI
- KD Kiss Réka Regina - Simontornya Ált. Isk.
- KD Fiola Loretta - Würtz Ádám Ált. Isk. (5.c)

6. évfolyam:

- I. Rostás Gréta - Würtz Ádám Ált. Isk. (6.b)
- II. Szöllösi Hajnal - Aranyalma Waldorf Ált. Isk.
- III. Juhász Arikán - Aranyalma Waldorf Ált. Isk.
- KD Cer Lorna - BBÁG Katolikus Ált. Isk. (6.a)
- KD Rác Viktória - Würtz Ádám Ált. Isk. (6.b)

7. évfolyam:

- I. Kovács Veronika - BBÁG Katolikus Ált. Isk. (7.b)
- II. Csapó Réka - Szakályi Ált. Isk.

8. évfolyam:

- I. Fodor Dominika - Pincehelyi Ált. Isk.
- II. Hangay Dzsesszika - Szakályi Ált. Isk.
- III. Szloboda Réka - Szakályi Ált. Isk.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) Kéményseprőipari Tevékenység Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet kéményseprő szakmunkásokat és betanított munkásokat keres.



Ellátandó feladat:

A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.

Foglalkoztatás:

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő szakmunkások jelentkezését!

Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne:

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend:

Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény:

betanított kéményseprő: bruttó 266.800 Ft

szakmunkás kéményseprő: bruttó 340.000 Ft

kéményseprő mester: bruttó 448.800 Ft

Munkabéren felüli juttatások:

- béren kívüli juttatások (cafeteria évi bruttó 200 000.- Ft; szociális, jóléti és kulturális kedvezmények, támogatások)
- lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)

- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek

- minimum alapfokú iskolai végzettség

- „B” kategóriás jogosítvány megléte előny

Kapcsolat: E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

3. BOKRÉTA

coop supermarket

Tamási, Zrínyi u. 2. 74/471-116

Glutén-, laktóz- és cukormentes termékek széles választékban!

Húsmester Lecsókolbász <p>2024. április 11. - április 17-ig</p> <p>1390 Ft/kg</p>	Csirke comb alsó, felső <p>2024. április 11. - április 17-ig</p> <p>879 Ft/kg</p>	Szőlő szénsavas üdítőital 2l <p>2024. április 11. - április 17-ig</p> <p>279 Ft/db</p>
Sertés karaj csont nélkül <p>2024. április 11. - április 24-ig</p> <p>2199 Ft/kg</p>	Trappista sajt Minden nap 2499Ft/kg <p>2024. április 11. - április 24-ig</p> <p>2199 Ft/kg</p>	Kobányai dobozos sör 0,5l <p>2024. április 11. - április 24-ig</p> <p>299 Ft/db</p>
Csirke comb farrésszel <p>2024. április 18. - április 24-ig</p> <p>799 Ft/kg</p>	Sertés lapocka 1799Ft/kg <p>2024. április 18. - április 24-ig</p> <p>1699 Ft/kg</p>	HELL energiataital classic 250ml <p>2024. április 18. - április 24-ig</p> <p>239 Ft/db</p>

Kop-Kop, Coop, GLS, NEM HELYETKÉN JÓ SZOMSZÉD

Tamási Tűz-Ép-Fa-Ker

a Pannon Beszerzési Társulás tagja!

Tamásiban a pincehelyi út végén a Balató u. 19-ben.
06-74/675-530; tamasituzep@toina.net
Nyitva: H-P 7-18 óráig; Sz: 7-12 óráig

06(74)675-530

06(20)947-5970

ÉPÜLETBONTÁS, GÉPI FÖLDMUNKA, TEREPRENDEZÉS, SZÁLLÍTÁS KEDVEZŐ ÓRADÍJJAL



Szerkesztőség:
Balassáné Herczeg Szilvia,
Cseresznyés Balázs,
Czink Judit,
Sógorka Péter.

Felelős szerkesztő:
Dávid-Szinák Renáta
7090 Tamási, Szabadság u. 46.
E-mail: tamasitaj@gmail.com
ISSN 0865-218X

Felelős kiadó:
Porga Ferenc
7090 Tamási, Szabadság u. 46.
Telefon: 74/ 570-800

Kiadó:
King Company Kft.
7090 Tamási, Deák F. u. 40.
Nyomda: KC Press
7090 Tamási, Deák F. u. 40.